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Nazwa zadania Zagospodarowanie terenu zieleni przy ul. Wolbromskiej we Wrocławiu

Nazwa opracowania
Sieć kablowa niskiego napięcia oświetlenia parkowego i zasilania
imprez plenerowych przy ul. Wolbromskiej we Wrocławiu -
Projekt Zagospodarowania Terenu
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Podpis

Skala

Specjalność instalacyjna

1:500 Data sierpień 2019 Nr rys. PZT-E1

1 - projektowana szafka z tworzywa termoutwardzalnego do zasilania
oświetlenia parkowego

2 - projektowana linia kablowa niskiego napięcia typu YKY 5x6mm²,
długość 221m (długość poszczególnych odcinków na rys. S2)

3 - projektowana linia kablowa niskiego napięcia typu YAKXS 5x25mm²,
długość 36m

4 - projektowana podziemna studnia modułowa z rozdzielnicą elektryczną
do zasilania imprez plenerowych

5 - zestaw złączowo-pomiarowy ZK2a-2P realizowany przez Tauron Dystrybucja
wg odrębnego opracowania

6 - przecisk rurą osłonową gładkościenną Ø75mm, długość 8m

7 - przecisk rurą osłonową gładkościenną Ø75mm, długość 5m

8 - przewiert sterowany rurą osłonową gładkościenną Ø110mm, długość 20m

9 - przewiert sterowany rurą osłonową gładkościenną Ø110mm, długość 30m

10 - przecisk rurą osłonową gładkościenną Ø75mm, długość 7,5m

11 - przecisk rurą osłonową gładkościenną Ø75mm, długość 10m

12 - przecisk rurą osłonową gładkościenną Ø75mm, długość 11m

13 - projektowany kabel niskiego napięcia typu YKY 2x2,5mm² do zasilania
opraw w gruncie prowadzony od słupa PO3

PO1-6- projektowane słupy oświetleniowe SAL-4 z oprawą ISLA LED  26W

POG1,2- projektowane oprawy oświetleniowe RUNA 1 LED montowane w gruncie

miejsca lokalizacji komór do przewiertów / przecisków

Linię kablową niskiego napięcia układać na całej długości w rurze osłonowej
D V K Ø 7 5 z a w y j ą t k i e m m i e j s c p r z e w i d z i a n y c h d o p r z e k r o c z e n i a
metodą bezrozkopową.

Przy słupach oświetleniowych pozostawić zapas na kablach zasilających min. 1m.

Roboty ziemne związane z wykonaniem linii kablowej należy przeprowadzić
wyprzedzająco przed pracami związanymi z docelowym zagospodarowaniem terenu.
Zabrania się prowadzenia wykopów i składowania materiałów w obrysie koron drzew.
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